



CONSILIUL JUDEȚEAN GALAȚI

Str. Eroilor nr. 7A, municipiul Galați – 800119

Fax: 0236 - 46.07.03

Tel: 0236.30.25.20

Web: www.cjgalati.ro

E-mail: conducere@cjgalati.ro

Nr. 6.452/27.05.2022

Dosar nr. XII – 1

MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN GALAȚI DIN DATA DE 26 MAI 2022

La începerea ședinței au fost prezenți: FOTEA Costel – Președintele Consiliului Județean Galați și 34 de consilieri județeni, din totalul de 35 de consilieri județeni aflați în funcție.

În sală, au fost prezenți Președintele Consiliului Județean Galați, FOTEA Costel și următorii consilieri județeni: ADUMITROAIEI Răzvan-Ionuț, ALEXANDRU Adrian-Dănuț, ANTOFI Eugenia-Simona, BUȚURCĂ Octav, CAMBANACHE Liliana, CONSTANDACHI Constantina, CUCU Doina, DIACONU Vasile, ENACHE Mioara, GASPAROTTI Florinel-Petru, GROSU Constantin, GROSU Elena, IOSIF Iulian, ISTUDOR Gigel, IȘFAN Dumitru, MĂNĂILĂ Valeriu, MOCANU Georgia-Cornelia, NAGGAR Andreea-Anamaria, OPREA Radu-Adrian, POLINSCHI Mihai, POPA Octavian, PORUMB Cătălin-Nicolae, RADU Valentin, RUSU Georgiana-Iuliana, SANDU Mitică, STAN Ionel, STANCIU Silviu și VASILIU Doina.

În sistem online, au fost prezenți următorii consilieri județeni: CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOROȘAN Cătălin, NECHIFOR Alexandru și ȘAPIRA Violeta.

Ședința a fost legal constituită.

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte de hotărâri:

- Modificarea organigramei și a statutului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Galați, spital din rețeaua Consiliului Județean Galați;
- Modificarea organigramei și a statutului de funcții pentru Spitalul Clinic de Boli Infecțioase "Sf. Cuvioasa Parascheva" Galați, spital din rețeaua Consiliului Județean Galați;
- Aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale Complexului Muzeal de Științele Naturii „Răsvan Angheluță” Galați;
- Aprobarea modificării indicatorilor tehnico-economici prevăzuți în Proiectul Tehnic și în Detaliile de execuție privind realizarea obiectivului de investiție: "Reabilitare și modernizare drumuri județene";
- Aprobarea Acordului de parteneriat și a valorii totale a proiectului, în vederea implementării în comun a proiectului „Achiziție și lucrări montaj sisteme de detectare, semnalizare, avertizare incendii și semnalizare și alarmare în cazul depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosferă – corp A și corp C – Spitalul de Pneumoftiziologie Galați";
- Aprobarea Acordului de parteneriat în vederea implementării în comun a proiectului „Lucrări de modernizare instalații electrice și realizare instalații de ventilare și tratarea aerului, cu presiune negativă CORP A și CORP C din cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie Galați;
- Constituirea dreptului de administrare în favoarea Spitalului de Pneumoftiziologie Galați asupra bunului „Extindere, reabilitare, modernizare și dotare ambulatoriu integrat de specialitate al Spitalului de Pneumoftiziologie Galați";
- Exprimarea acordului prealabil în ceea ce privește proiectul investiției „Realizare și reabilitare trotuare în comuna Cudalbi, județul Galați";

– Exprimarea acordului prealabil în ceea ce privește proiectele investițiilor: „Stații de autobuz inteligente”, „Zone de promenadă”, „Trotuare” și „Piste bicicliști”, în comuna Smârdan, județul Galați;

– Asumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor / acordurilor – cadru pentru achiziția produselor și a contractelor / acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru școli al României, precum și aprobarea listei produselor ce vor fi distribuite în cadrul Programului pentru școli al României și stabilirea măsurilor educative aferente pentru anul școlar 2022-2023;

– Rectificarea bugetului local al Județului Galați și bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2022 și estimările pe anii 2023-2025.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

- **Hotărârea nr. 162 din 26 mai 2022** privind modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Galați, *adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);*
- **Hotărârea nr. 163 din 26 mai 2022** privind modificarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență “Sf. Apostol Andrei” Galați, spital din rețeaua Consiliului Județean Galați, *adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);*
- **Hotărârea nr. 164 din 26 mai 2022** privind modificarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic de Boli Infecțioase “Sf. Cuvioasa Parascheva” Galați, spital din rețeaua Consiliului Județean Galați, *adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);*
- **Hotărârea nr. 165 din 26 mai 2022** privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Complexului Muzeal de Științele Naturii „Râsvan Angheluță” Galați, *adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);*
- **Hotărârea nr. 166 din 26 mai 2022** privind aprobarea plății, din bugetul local al județului Galați, a cotizației de membru al Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România (UNCJR), pentru anul 2022, *adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);*
- **Hotărârea nr. 167 din 26 mai 2022** privind aprobarea plății, din bugetul local al județului Galați, a contribuției de membru al Asociației de Cooperare Transfrontalieră „Euroregiunea Dunărea de Jos” (ACTEDJ), pentru anul 2022, *adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);*
- **Hotărârea nr. 168 din 26 mai 2022** privind aprobarea plății, din bugetul local al județului Galați, a cotizației de membru al Conferinței Regiunilor Periferice Maritime ale Europei (CRPM), pentru anul 2022, *adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);*

- **Hotărârea nr. 169 din 26 mai 2022** privind aprobarea plății, din bugetul local al județului Galați, a cotizației de membru al Asociației "SMURD" Galați pentru anul 2022, adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);
- **Hotărârea nr. 170 din 26 mai 2022** privind aprobarea plății, din bugetul local al județului Galați, a contribuției de membru al Fundației Medicale Universitare „Dunărea de Jos” Galați, pentru anul 2022, adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);
- **Hotărârea nr. 171 din 26 mai 2022** privind aprobarea modificării indicatorilor tehnico-economici prevăzuți în Proiectul Tehnic și în Detaliile de execuție privind realizarea obiectivului de investiție: „Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de transport regional pe traseul IVEȘTI – GRIVIȚA (DJ 254)”, adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);
- **Hotărârea nr. 172 din 26 mai 2022** privind aprobarea modificării indicatorilor tehnico-economici prevăzuți în Proiectul Tehnic și în Detaliile de execuție privind realizarea obiectivului de investiție: „Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de transport regional pe traseul COROD – DRĂGUȘENI (DJ251A)”, adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);
- **Hotărârea nr. 173 din 26 mai 2022** privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici prevăzuți pentru realizarea obiectivului de investiție: ”Sistem de deversare ape pluviale drum acces stație transfer Târgu Bujor”, adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);
- **Hotărârea nr. 174 din 26 mai 2022** privind aprobarea modificării indicatorilor tehnico-economici prevăzuți în Proiectul Tehnic și în Detaliile de execuție privind realizarea obiectivului de investiție: ”Reabilitare și modernizare drumuri județene”, adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);
- **Hotărârea nr. 175 din 26 mai 2022** privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 319/21.12.2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico economici rezultați din PT (Proiect Tehnic) privind realizarea obiectivului de investiție Sistemizare pe verticală și rețele exterioare de canalizare pentru ape pluviale la Extindere, reabilitare, modernizare și dotare Ambulatoriu Integrat de Specialitate al Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Galați, adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);
- **Hotărârea nr. 176 din 26 mai 2022** privind aprobarea Ghidului de finanțare și a formularelor necesare în vederea acordării de finanțări nerambursabile din bugetul Județului Galați pentru activități nonprofit de interes județean (pentru proiecte în domeniul cultural și domeniul social), conform prevederilor Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare, adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF

Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);

- **Hotărârea nr. 177 din 26 mai 2022** privind aprobarea Programului pentru acordarea de finanțări nerambursabile în anul 2022 din bugetul Județului Galați, pentru activități nonprofit de interes județean (pentru proiecte în domeniul cultural și domeniul social), conform prevederilor Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare, *adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);*
- **Hotărârea nr. 178 din 26 mai 2022** privind aprobarea parteneriatului între Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați, și Asociația Persoanelor cu Handicap „Sporting Club” Galați în vederea organizării competiției sportive „Cupa Danubius”, ediția 2022, *adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);*
- **Hotărârea nr. 179 din 26 mai 2022** privind aprobarea parteneriatului între Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați, și Uniunea Ziariștilor Profesioniști din România în vederea organizării Festivalului Internațional de Film Ecologist ECOFEST – ”Pentru Sănătatea Pământului”, ediția 2022, *adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);*
- **Hotărârea nr. 180 din 26 mai 2022** privind modificarea Studiului de oportunitate aprobat în cadrul proiectului ”Extindere, reabilitare, modernizare și dotare Ambulatoriu Integrat de Specialitate al Spitalului Orășenesc Târgu Bujor”, *adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);*
- **Hotărârea nr. 181 din 26 mai 2022** privind aprobarea modificării Master Planului revizuit și a Listei prioritare a obiectivelor de investiții ce asigură serviciile de apă și apă uzată în județul Galați, *adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);*
- **Hotărârea nr. 182 din 26 mai 2022** privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 161/29 august 2019 privind aprobarea proiectului „Baza de agrement cu specific pescăresc Zătun 2” și a cheltuielilor legate de acesta, cu modificările și completările ulterioare, *adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);*
- **Hotărârea nr. 183 din 26 mai 2022** privind aprobarea Acordului de parteneriat și a valorii totale a proiectului, în vederea implementării în comun a proiectului „Achiziție și lucrări montaj sisteme de detectare, semnalizare, avertizare incendii și semnalizare și alarmare în cazul depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosferă – corp A și corp C – Spitalul de Pneumoftiziologie Galați”, *adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);*
- **Hotărârea nr. 184 din 26 mai 2022** privind aprobarea Acordului de parteneriat în vederea implementării în comun a proiectului „Lucrări de modernizare instalații electrice și realizare instalații de ventilare și tratarea aerului, cu presiune negativă CORP A și CORP C din cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie Galați, *adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri”*

(ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);

- **Hotărârea nr. 185 din 26 mai 2022** privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Spitalului de Pneumoftiziologie Galați asupra bunului „Extindere, reabilitare, modernizare și dotare ambulatoriu integrat de specialitate al Spitalului de Pneumoftiziologie Galați”, adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);

- **Hotărârea nr. 186 din 26 mai 2022** privind exprimarea acordului prealabil în ceea ce privește proiectul investiției „Realizare și reabilitare trotuare în comuna Cudalbi, județul Galați”, adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);

- **Hotărârea nr. 187 din 26 mai 2022** privind exprimarea acordului prealabil în ceea ce privește proiectele investițiilor: „Stații de autobuz inteligente”, „Zone de promenadă”, „Trotuare” și „Piste bicicliști”, în comuna Smârdan, județul Galați, adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);

- **Hotărârea nr. 188 din 26 mai 2022** privind asumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor / acordurilor - cadru pentru achiziția produselor și a contractelor / acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru școli al României, precum și aprobarea listei produselor ce vor fi distribuite în cadrul Programului pentru școli al României și stabilirea măsurilor educative aferente pentru anul școlar 2022-2023, adoptată cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);

- **Hotărârea nr. 189 din 26 mai 2022** privind rectificarea bugetului local al Județului Galați și bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2022 și estimările pe anii 2023-2025, s-a adoptat astfel: **art.1** – adoptat cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina); **art.2** – adoptat cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina); **art.3** – adoptat cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina); **art.4** – adoptat cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina); **proiectul de hotărâre în ansamblu** – adoptat cu 23 de voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia-Simona, CĂLUEAN Anghel-Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MOCANU Georgia-Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu-Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina);

- La **Hotărârea nr. 190 din 26 mai 2022** privind validarea desemnării nominale a domnului Ciprian MANEA, subprefect al Județului Galați, ca membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Galați, *în urma votului secret au rezultat următoarele:*

Voturi „pentru”	Voturi „împotrivă”	Buletine de vot anulate	Buletine de vot nule
25	3	7	–

Proiectele de hotărâri privind «*Însușirea Rapoartelor de evaluare ANEVAR pentru justa despăgubire a proprietarilor aflați pe coridorului de expropriere al obiectivului de investiții “Extindere și modernizare Varianta ocolitoare a municipiului Galați”*», precum și «*Aprobarea deciziei de expropriere pentru cauză de utilitate publică a imobilelor situate pe coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean “Extindere și modernizare variantă ocolitoare a municipiului Galați”*», în urma supunerii la vot au rezultat 23 voturi „pentru” și 12 „abțineri” (ANTOFI Eugenia–Simona, CĂLUEAN Anghel–Costel, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, IOSIF Iulian, MANOLIU Tiberiu–Codruț, MOCANU Georgia–Cornelia, MOROȘAN Cătălin, OPREA Radu–Adrian, POPA Octavian, RADU Valentin și VASILIU Doina), **dar nu au întrunit numărul necesar de voturi al majorității calificate, de două treimi din numărul consilierilor județeni în funcție, pentru a fi adoptate, conform prevederilor art. 139 alin. (2) coroborate cu prevederile art. 182 alin. (4) din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.**

Ședința s-a încheiat la ora 14⁰⁵.

**PREȘEDINTELE
CONSILIULUI JUDEȚEAN GALAȚI,
Costel FOTEA**

**SECRETARUL GENERAL AL
JUDEȚULUI GALAȚI,
Ionel COCA**